
 
 
 
 
 
 

Kedves Közbenjáró Testvérek Európa-szerte! 
A nyugati demokráciában, és különösen Európában élve hajlamosak vagyunk elfelejteni, hogy harcban állunk. A 
Biblia arra tanít minket, hogy a szeretet magatartásában kell élnünk, egészen az ellenségeink szeretetéig. Talán 
modern, szekuláris társadalmunkban elzsibbadtunk annak a meglátásához, hogy mire számíthatunk, amikor 
Urunk visszatérésének napja egyre közelebb kerül. 
„Ne féljetek attól, amit el fogtok szenvedni. Mondom nektek, hogy az ördög néhányatokat börtönbe zár, hogy 
próbára tegyen benneteket, és tíz napig üldöztetést fogtok szenvedni. Legyetek hűségesek, akár a halálig is, és 
én életet adok nektek győzelmi koronaként.” (Jel 2:10). 
A keresztényüldözés csak a világ más részein történik? 
Azzal szeretném kezdeni, hogy köszönetet mondok az olyan szervezetekért, mint az Open Doors és mások, 
amelyek olyan keményen dolgoznak, nemcsak azért, hogy segítsenek a hitük miatt világszerte üldözötteknek, 
hanem a kormányzati intézményeknél folytatott érdekérvényesítésükkel is segítenek abban, hogy ez a kérdés 
folyamatosan Európa és az egész világ vezetői előtt legyen. 
A Canopy mostani számában azt szeretném megvizsgálni, hogy mi történik egyre inkább a saját kertünkben. Az 
elmúlt években, ahogy társadalmaink egyre multikulturálisabbá és sokszínűbbé váltak, talán a szeretet 
kifejezése a keresztény alapelveken keresztül, amelyek nemzetünket formálták, mint például a felebaráti 
szeretet, achilles sarokká válhatott. Ha az a fajta szeretet, amelyet a nemzeteink által elfogadott jogszabályokon 
keresztül fejezünk ki, elszakadt keresztény gyökereinktől, akkor ez a szeretet félrecsúszott. 
Egyre inkább azt látjuk, hogy kontinensünk keresztény alapjai támadás alatt állnak, nem mindig nyílt üldözés, 
sokkal inkább a minket irányító törvények fokozatos változtatásai révén. Néha a jó szándékú, a társadalomban 
kiszolgáltatottnak tartott emberek megsegítését célzó törvényekkel mások ideológiai okokból visszaélnek. 
A közelmúltban mindannyian láthattunk olyan szalagcímeket, mint „A 
bíróság szerint a csendes ima bűncselekmény” vagy „Keresztény 
családtól elvették a gyermekeket, köztük egy csecsemőt” vagy „Egy 
ápolót megrovásban részesítettek, mert egy transznemű pedofilt Mr-
nek nevezett”, vagy „A rendőrség a keresztény evangéliumi prédikátor 
letartóztatásával fenyeget”, és ezeket a történeteket olvasva úgy 
érezhetjük, hogy a kontinensünket évszázadok óta formáló hitet 
támadás éri. Azonban fel kell tennünk magunknak a kérdést, hogy 
miért, és mi vezetett idáig? Nem az az oka, hogy mi, keresztények 
nagyrészt csendben maradtunk, és még az egyház egésze sem volt 
hajlandó felemelni a szavát? 
Miközben ezt a cikket írom, személyesen is önvizsgálatra kényszerít. Igen, sok éven át dolgoztam azon, hogy 
támogassam a politikai vezetésben lévő keresztényeket és azokat a szervezeteket, amelyek tanácsot akarnak 
adni a vezetőknek, de mennyire voltam hajlandó a fejemet a korlát fölé emelni? Jó, ha emlékszünk arra, hogy 
maga Jézus is üldöztetést szenvedett, és Pál, aki üldözte az ősegyházat, maga is üldözötté vált az evangéliumért. 
Úgy hiszem, itt van a kulcs, hogy egyesek közülünk arra kaphatnak elhívást, hogy kiálljanak azokért az értékekért, 
amelyek évszázadok óta a kontinensünk alapkövét képezik, de mindannyiunknak imádkoznunk kell, és ki kell 
tartanunk mellettük. Az igazság az, hogy mindannyiunknak Isten Igéjében és a Jézus Krisztusba vetett hitben kell 
felépítenünk magunkat, hogy állhatatosak legyünk az előttünk álló üldöztetés napjaiban. 
Jézus még a tanításában is világosan fogalmaz, hogy ha nem vagyunk „mélyen meggyökerezve”, akkor a bajok és 
üldöztetések idején gyorsan el fogunk esni (Máté 13:21). Talán emlékeztetnünk kell magunkat Európában arra, 
hogy keresztényként soha nem ígértek nekünk könnyű időket. Kereszténynek lenni nehéz egy elvilágiasodott 
társadalomban, amely egyre inkább hátat fordít az általunk alapvető igazságoknak tekintett értékeknek. A Biblia 
nem ígérte, hogy az élet, amelyet sok éven át élvezhettünk, biztos, és készen kell állnunk arra, ami előttünk áll.   
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A világ más részein élő keresztények már elszenvedtek szenvedést az evangéliumért - nem kell messzire 
néznünk, hogy lássuk a történeteiket -, de az ő állhatatosságukból és kitartásukból fakadóan láthatjuk, hogy az 
egyház ezeken a helyeken növekszik. Akár valódi üldöztetés, akár nem, amit jelenleg Európában látunk, most 
van itt az ideje, hogy felkészüljünk imában, hitben és ellenálló képességben, hogy magunkévá tudjuk tenni az 
efézusi levélben olvasható szavakat. „Annakokáért vegyétek föl az Istennek minden fegyverét, hogy 
ellentállhassatok ama gonosz napon, és mindeneket elvégezvén megállhassatok” (Ef 6:13). 

Imádkozzunk: 
- azokért, akik kiállnak a bibliai igazságért a munkahelyükön, a társadalomban és az egyházban; 
- azokért, akik kiállnak a bibliai igazság mellett a kormányzati pozíciókban, a politikai vezetőkért minden 

pártból és azokért a szervezetekért, akik ugyanezeket az értékeket védik és képviselik; 
- magunkért, hogy gyökeret eresszünk az Ő igéjében, hogy amikor eljön a gonosz nap, akkor is ellenállóak 

maradjunk és megálljunk. 

Néhány forrás, amit érdemes felkeresnetek, hogy megtudjátok, hogyan imádkozhattok azokért, akik kiállnak a 
hitükért. Ezek angol nyelvű honlapok, de elképzelhető, hogy van fordításuk magyar nyelvre. Arra is bátoríthatlak 
titeket, hogy keressétek meg azokat a saját országotokban, akik kiállnak a bibliai igazságért a társadalmatokban, 
és kezdjetek el imádkozni értük. 

European centre for Law and Justice: http://eclj.org/ 
ADF International: https://adfinternational.org 

Christian Concern: https://christianconcern.com 
Open Doors: https://www.opendoors.org/en-US/ 
 

További imatémák: 
1. A lengyel elnökválasztás 2. fordulója 

június 1-jén, vasárnap lesz. A 2 jelölt 
Rafał Trzaskowski varsói polgármester, 
a Donald Tusk jobbközép pártja által 
támogatott liberális jelölt és Karol 
Nawrocki, a konzervatív Jog és 
Igazságosság párt jelöltje. A 
közvélemény-kutatások nagyon 
szorosak.  Imádkozzatok a választásért, 
Lengyelországért és a lengyel hívekért. 

2. Svédország városait évek óta megrázza 
a bandák által elkövetett erőszak és a 
bűnözés. Ez egy szomorú és veszélyes 
helyzet, amelyet a politikusok, az 
iskolák és a rendőrség igyekszik 
megfékezni. Ez lesz a 2026-os 
parlamenti választások egyik fő témája. 
Imádkozzunk a bandákba keveredett 
fiatalokért. Imádkozzatok csodákért! 
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Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

UK : Az asszisztált haldoklásról szóló 
törvényjavaslat 
 
Az asszisztált haldoklásról szóló törvényjavaslatot június 13-án 
ismét megvitatják a Westminsteri Parlamentben. A néhány 
képviselő által „bizonytalannak” és „menthetetlenül hibásnak” 
minősíteJ törvényjavaslathoz olyan sok módosítás érkezeJ, 
hogy nem volt idő a megvitatásukra.  Ezen a második vitán 
nem biztos, hogy végigmennek az összes módosításon, sőt az 
sem, hogy a döntő fontosságú harmadik olvasatbeli szavazásra 
aznap vagy egy másik, még meghatározásra váró időpontban 
kerül sor. Kérjük, imádkozzanak azért, hogy sok képviselő 
megértse a veszélyeket, és a törvényjavaslat ellen szavazzon, 
amely, ha elfogadják, hatalmat adna az államnak az Egyesült 
Királyság társadalmának legkiszolgáltatoJabbjai feleJ. 
Imádkozzunk inkább azért, hogy a kiszolgáltatoJakat 
megvédjék, és az élet méltóságát megőrizzék. 
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